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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προσ:  Υπουργό Υγεύασ κ. Βασίλη Κικίλια 

 

 

ΘΕΜΑ: Μαστογράφοι στις κρατικές δομές Ιωαννίνων  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργϋ, 

 

Η μαςτογραφύα εύναι η εξϋταςη εκεύνη που ϋχει τη δυνατότητα -ςύμφωνα με τα 

ιατρικϊ πρωτόκολλα- να εντοπύςει τον καρκύνο του μαςτού και να ςυμβϊλει 

κατϊ τον τρόπο αυτό ςτην ϋγκαιρη διϊγνωςό του και, κατϊ ςυνϋπεια, ςτην ύαςη 

τησ αςθενούσ. Αποτελεύ μια εξϋταςη ςημαντικό τόςο για την πρόληψη όςο και 

για την επανεξϋταςη αςθενών και αφορϊ κυρύωσ ςε γυναύκεσ. 

 

Για να επιτευχθεύ το θεμιτό αποτϋλεςμα απαραύτητη εύναι η ύπαρξη και 

λειτουργύα ικανού αριθμού ςύγχρονων ψηφιακών μαςτογρϊφων οι οπούοι και 

θα καλύψουν τισ ανϊγκεσ κϊθε περιοχόσ. 

 

Τα δημόςια νοςοκομεύα και δομϋσ των Ιωαννύνων εξυπηρετούν για 

μαςτογραφύεσ το μεγαλύτερο μϋροσ τησ βορειοδυτικόσ Ελλϊδασ, αλλϊ και των 

νηςιών του Ιονύου. Ωςτόςο, η μεγϊλη επιςκεψιμότητα οδηγεύ αναπόφευκτα ςε 

μεγϊλη αναμονό για τα προγραμματιςμϋνα ραντεβού.  

 

Χαρακτηριςτικϊ ςασ αναφϋρω ότι η αναμονό για μαςτογραφύα ςτο 

Πανεπιςτημιακό Γενικό Νοςοκομεύο Ιωαννύνων φτϊνει ακόμη και τα δύο (2) 

χρόνια. Η πολύμηνη αυτό αναμονό ταλαιπωρεύ για χρόνια τουσ ςυμπολύτεσ μασ. 

 

Οι προςπϊθειεσ και ο ζόλοσ του εξειδικευμϋνου προςωπικού των δομών υγεύασ 

να καλύψουν τισ ανϊγκεσ για μαςτογραφύεσ εύναι ϊξια μνεύασ. Ωςτόςο, ο 

πεπεραςμϋνοσ αριθμόσ μαςτογρϊφων, και δη ψηφιακόσ απεικόνιςησ, δεν εύναι 

αρωγόσ ςτο ϋργο τουσ. 

 

Τονύζοντασ τη ςημαςύα τησ ϋγκαιρησ διϊγνωςησ για τη θεραπεύα των αςθενών 

με καρκύνο του μαςτού και αναγνωρύζοντασ το ςημαντικό ϋργο των τελευταύων 
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10 μηνών καθώσ και την επιτυχό αντιμετώπιςη τησ πρώτησ περιόδου τησ 

πανδημύασ και αντιλαμβανόμενη τισ προτεραιότητεσ του Υπουργεύου ςασ για 

την πρόληψη και την επύλυςη των θεμϊτων τησ υγεύασ, 

 

Ερωτϊςθε κύριε Υπουργϋ: 

 

Σε ποιεσ ενϋργειεσ προτύθεςτε να προβεύτε ώςτε να μειωθεύ ςημαντικϊ ο χρόνοσ 

αναμονόσ για μαςτογραφύα ςτα δημόςια νοςοκομεύα και δομϋσ των Ιωαννύνων 

και να δώςετε λύςη ςε ϋνα χρόνιο πρόβλημα; 

 

 

Με εκτίμηση, 

H ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

Μαρία – Αλεξάνδρα Κεφάλα 

Βουλευτής Ιωαννίνων – Νζα Δημοκρατία 

 


